Домашнее задание № 9. 3-У.
1.Колягин № 33(3)

2. Найти производную 
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3. Найти производную -2х3+2х2.

4.
 [image: image2.png]B mose 1 xr nommzopos cromwn 60 py6aeit. B moe nena mo-
Jmopos camamack Ha 30 %, a asrycre eme 1a 50 %. Coinio
pyGaei cTomn 1 Kr TOMZOPOB TOCe CHIDKEHHL IGHEL B ABrY-

cre?




5.

[image: image3.png]2.9. OmpenemnTe IO PUCYHKY HAMMEHBIIYIO CDEAHEMECAUHYIO IEHY
Hedyit B meprox ¢ Hos6pa 2007 10 centaGPs 2008 roxa (B KO-
napax 3a Gappeus).
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[image: image4.png]3.9. Haiizure xopens ypasenns 2% - 3% = 3674,




7.
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4.9. B tpeyroasauke ABC yron C pasen 90°, tg A=

sin B.
B




8. Найдите все корни уравнения (
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, удовлетворяющие неравенству 
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9.

[image: image8.png]Ocroparmen mpsmoit TpeyroaBHOl mpuaMsr ABCA;BiC aBia-
ertcst pasroGenpemmbl TpeyronsEmk ABC, B KoTopom AB=BC=
— 20, AC=32. Boxosoe pe6po npuams passo 24. Touxa P npu-
azrexu peopy BBy, npuuen BP: PB; =1: 3. Haiyue rasresc
yraa meswy wrockoersivu A1B;Cr u ACP.
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